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袋の中にη-3個 (2≧ 8)の赤玉と3個の自玉が入っている。この袋の中から7個の玉を

同時に取り出すとするとき,赤玉が 5個となる確率Rを ηを用いて表すと,a=EIコ

である。また,鳥 を最大にするηを求めるとη=[II]で ある。 〔東京慈恵医科大〕

フpり としλ

mθ7こ
||

θlc

.・aC 7

(■■)|メ

“

17 :

|  ごで卜)りだヽ
.  42

〉“
‐ヽ
:計≒:墳11:)

3 tryL-3)| 126cれ -7)

“

!

42(“ ~7) “
(旬-1)い¬と)

し、いレ之

P“・ ) い十り 狡 l~ 慾―S)(銀二2)

(Ⅲ-7)(攣斗りい 堕 型
、ぃ卜→ぃ…2)

t FI (“ -6)い→ )ン (“ う)(Ⅲ千り

%ニー8へ 十12ン oこ-6ハ 9ヽ

-2“ フー〔う
aく 誓 =?t士

Pヘ

#〉

仏・ lα し之

n】 loへ どを

静多警H l

午、ヽ子q

数業 http:〃 ww.matlltttt.info/

・‐PP(hく PЮ ンにぃ>Flと ―

J)て ″し10

“

-31〕 4みτ(り こヽbrロ デPイDη ttτに夕`あ2たコ

選ハυlマ・小)可″
Pパフ

Q3ιま・ァC2
Fヽ

t

´
3、 2′

0-

ノヽ
|


